

傑出導師獎

Dear 系友 大家好：

農曆假期結束了，厚重的衣服也該收拾收拾。春天已在校園畫出一抹嫣紅，櫻花盛開。我漫步在櫻花恣意綻放的小徑裡，隨意望去總不時看見抱著厚重書本的學生行色匆匆，憶起每晚經過總圖書館時，一格格窗戶裡，總映著埋頭苦讀的身影。學習氣氛的濃厚，應是這個校園裡最主要的元素。

所謂「經師易求，人師難得」。長久以來，政府設有許多獎項鼓勵教授從事研究，學校也設有傑出教學獎肯定在教學上花心力的教授們。然而，似乎遺忘了還有許多教授樂意撥時間傾聽學生心事、陪伴學生走過低潮，與學生一同爬梳人生的疑惑。為了彌補此項遺憾，學校於97年度開始設置「傑出導師獎」。

「傑出導師獎」不若傑出研究獎或傑出教學獎有許多明確客觀的標準可以依據，傑出與否，在於學生心中的一把尺。本系為了推薦合適的人選，在此請託各位系友打開您的回憶盒，細細翻檢追尋那段在清華交會的難忘師生情誼。

給予讚美，是一件美妙的事情。請各位系友別再含蓄，於3月8日前踴躍推薦人選。您的推薦不限格式，但務必寫出您所推薦的老師姓名以及理由，也許是一段小故事也許是一句終生受用的建議。如果您不願意讓被推薦者知道，系上在整理資料時將予以匿名處理（E-Mail至chenmy@mx.nthu.edu.tw或紙本寄至工科系215室）。

系上將參考各位系友的推薦，並配合目前在學的學弟妹及系上老師的意見，向學校推薦本系的第一屆傑出導師獎候選人。

櫻花開滿了天空，我想起陶淵明的桃花源記：「芳草鮮美、落英繽紛」。還是一句老話，有空回來走走。



工科系系主任 李 敏 敬上
2009.2.18